
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  XVІ  сесія    VIІI   скликання 
(четверте пленарне засідання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
14 березня 2022 року                   м. Ужгород                                        № 677 

 

Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради 
 
 

 Керуючись частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до Президента України щодо засудження Російської агресії проти 

України (додається).  

2. Рішення направити до Президента України  

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради.  
 
 
 

Міський голова         Богдан АНДРІЇВ 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

        Президенту України 

        Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 

        вул. Банкова,11, м. Київ, 02000 

 

Ми, депутати Ужгородської міської ради, звертаємося до вас у цей 

непростий час, коли війна, яка тривала на сході нашої держави, сьогодні 

переросла в повномасштабну загарбницьку війну.  

Варто пам’ятати, що у часі гібридної і повномасштабної війни  ворог діє 

підступно і жорстоко на всіх фронтах. 

Ми морально готові до різного розвитку подій, але маємо розуміти, що в 

час військової агресії нам всім потрібна міцна та об’єднана країна – з сильною 

армією та об’єднаним суспільством. 

Цинічні та неадекватні висловлювання Путіна, який поставив під сумнів 

сам факт існування української державності, його хворобливі зазіхання на 

світове панування, свідчать, що він не зупиниться на цьому і далі буде 

здійснювати агресію щодо України та інших країн Центральної та Східної 

Європи. 

Його мета – знищити Українську державу, та її українську ідентичність з 

усіма руйнівними для нашої нації наслідками та несе українцям терор, геноцид, 

тотальне винищення. 

Ми, депутати Ужгородської міської ради, повністю підтримуємо зусилля 

Президента України Володимира Зеленського, вітчизняних дипломатів, а також 

наших захисників – Збройні сили України та рішуче засуджуємо збройну 

агресію Російської Федерації і намагання окупувати території України. 

Комунальні підприємства Ужгородської міської територіальної громади 

працюють в посиленому режимі, забезпечуючи всі стратегічно важливі 

напрямки життєдіяльності:, водопостачання, тепло, електроенергію, надається 

медична допомога в повному обсязі, допомога вимушеним переселенцям.  

Ми віримо в наші Збройні сили, територіальну оборону, у силу духу і 

героїзм українського народу. Україна і далі впевнено повинна йти своїм 

шляхом у майбутнє у колі демократичних держав, зокрема ЄС та НАТО. За цей 

вибір ми заплатили високу ціну. 

Сьогодні, як ніколи, ми повинні бути згуртовані, пильні та не піддаватися 

на будь-які можливі провокації. Дії ворога спрямовані на дестабілізацію 

соціально-політичної ситуації на теренах України. Ужгородці завжди 

відзначалися мужністю, рішучістю, гарячими серцями та холодним розумом, і 

сьогодні ми вкотре демонструємо свою єдність та готовність дати відсіч 

російському загарбнику. 

 

Русский корабль – иди на*уй!!! 

Слава Україні! 

З повагою  

Депутати Ужгородської міської ради 


